
















q = 104

q = 104

# 18 ...eil fort mein Liebster!

Sprecher

Violin I

Violin II

Viola

Violoncello

Contrabass

Harp







 
Du, die in den Gärten weilt,andere lauschen deiner Stimme – mich laß sie hören!Eil fort, mein Liebster,
sei der Gazelle gleich oder dem Jungen der Hirscheauf den Balsambergen.   

     

     

     

     

     


p
MMLOLMML

               
                      

     

92



6

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







   
p

  
   

p

  
 

p

    
   

p

      
   

p

          

        
              


F# 

  





 
     

gliss.

      

12

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.








    

     
     
               

                               


   

   





 
 

A§ 

   


gliss.  
     


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17

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.








f

              
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3


f
              

3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3


f
                 


f

                   


f

             


f

   
gliss. 

   
gliss. 

   
gliss. 

   
gliss. 

  
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







             
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

             
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                  

                    

              


   

gliss. 
   

gliss. 
   

gliss. 
   

gliss. 

  


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21

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                                                
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                        
3 3 3 3 3 3 3 3

             

                    
3 3

                    
3 3

  
  

23

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                                                
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                        
3 3 3 3 3 3 3 3

              

                   3

                  3

  
  


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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.








fp
 

ff
        
3 3 3 3 3


fp
 

ff
            


fp
 

ff

    


fp

 
ff
       


fp

 
ff
       


MNLOLNML




































 





fp ff



28

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                                  3 3 3 3 3 3 3 3 3

                             
3 3 3 3

     
               

3 3 3 3

                        
3 3 3 3

             

 
MMLOLNML
        


gliss.

gliss.

  


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30

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                                  
3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                  
3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                  
3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                  
3 3 3 3 3 3 3 3 3

          

         


gliss. gliss.         


gliss.
gliss.

  
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







                                          
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                                          
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

                          
3 3 3

3 3

                            
3 3 3 3 3 3 3

               3 3

         


gliss. 
gliss.


gliss. 


gliss.

  



97



34

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







             
p

   
3 3 3 3 3 3 3 3

             
p

   
3 3 3 3 3 3 3 3

              
 

p
   

        
p

       
3

        
p

             3

 


gliss. 


gliss
. 

   





 
     

   
      

40

Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







      

      

        

         

                


   






 
 

A§ 

   


F§ Ab 

                 

      


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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







   

   

   
   
   

                       
   
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Vln. I

Vln. II

Vla.

Vc.

Cb.

Hp.







    

    

    

    

    

        
               

   




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